
 

ZAPISNIK 

sa 75. sjednice Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije 

održane 7. jula 2022. godine 

 

Sjednica je počela u 10.00 sati. 

Predsjedavao je Momčilo Radulović, predsjednik Savjeta ASK. 

Sjednici su prisustvovali: Goranka Vučinić, Rifat Hadrović,  Zlatko Vujović i Gavrilo 

Čabarkapa, članovi Savjeta ASK i Aleksandra Vojinović, sekretarka Savjeta ASK.  

Sjednici su prisiustvovali: Jelena Perović, direktorica ASK, Milica Popović, načelnica 

Odsjeka za praćenje propisa i davanje mišljenja na propise iz oblasti korupcije.  

Sjednica je bila otvorena za predstavnike medija. 

   Kako nije bilo dodatnih prijedloga, za 75. sjednicu Savjeta ASK je jednoglasno  

utvrđen sljedeći 

DNEVNI RED: 

1. Informacija o aktivnostima Odsjeka za praćenje propisa i davanje mišljenja na 

propise iz oblasti korupcije u dijelu Metodologije za procjenu rizika od korupcije 

u propisima u Crnoj Gori; i 

2. Tekuća pitanja. 

 

Jednoglasno je prihvaćen prijedlog da sjednici prisustvuje Milica Popović. 

 

Prva tačka: Informacija o aktivnostima Odsjeka za praćenje propisa i davanje 

mišljenja na propise iz oblasti korupcije u dijelu Metodologije za procjenu rizika 

od korupcije u propisima u Crnoj Gori 

Predsjedavajući je podsjetio da je na inicijativu Agencije za sprječavanje korupcije 

realizovana aktivnost koja se odnosi na analizu o potrebi i značaju uvođenja procjene 

rizika od korupcije kao obaveznog dijela zakonodavnog procesa, u saradnji sa UNDP-

em, a kroz ekspertsku podršku. Pomenuta aktivnost sprovedena je u okviru projekta 

„Jačanje kapaciteta za brže pristupanje Crne Gore Evropskoj uniji”, koji finansira 

Ministarstvo vanjskih poslova Norveške, a sprovodi Program Ujedinjenih nacija za 

razvoj (UNDP) u saradnji sa Kancelarijom za evropske interacije i Generalnim 

sekretarijatom Vlade. 
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Na poziv predsjedavajućeg, Milica Popović  je predstavila Metodologiju za procjenu 

rizika od korupcije u propisima u Crnoj Gori, kao i Preliminarnu kontrolnu listu na rizike 

od korupcije. Pojasnila je da bi navedena lista, ukoliko bi postala sastavni dio Zakona 

o Vladi Crne Gore, bila obavezujući dio zakonodavnog procesa, te da bi se time 

dodatno objektivizovao rad ASK i ojačao njen kredibilitet u društvu. ASK bi, sa druge 

strane, postala najtransparentnija antokorucijska institucija u region. 

Goranka Vučinić je ocijenli da bi bilo preuranjeno u prvoj fazi tražiti da mišljenja ASK 

budu obavezujuća, te da takva inicijativa vjerovatno ne bi naišla na prihvatanje od 

strane predstavnika izvršne i zakonodavne vlasti. Umjesto toga, predložila je da se, za 

početak, iznađu drugi načini nametanja potrebe predlagačima za priblavljajem 

mišljenja ASK, kroz objektivnu i stručnu analizu nacrta propisa.   

Milica Popović je odgovorila da je inicijativa da Kontrolna lista postane sastavni dio 

budućeg Zakona o vladi, naišla na odobravanje Odbora za antikorupciju Skupštine 

Crne Gore, kao i Ministarstva pravde, s obziom da se radi o veoma važnom 

mehanizmu kontrole zakonskih teksova. Dostavljanjem popunjene Kontrolen liste, 

Agenciji bi bio olakšan posao u smislu selekcije zakonskih tekstova koji bi bili 

analizirani sa aspekta antikorupcijskih rizika. Ovo je važno jer je potrebno djelovati na 

antikorupcijske rizike u fazi donošenja propisa, kako bi se izbjegla situacija da takav 

rizik postane sistemski, koji se kasnije ne može otkloniti. 

 

Na pitanje Goranke Vučinić je pitala u kom roku, i u kojoj fazi bi ASK donosila 

mišljenja na propise, Milica Popović je odgovorila da bi predlagač, prije dostavljanja 

nacrta teksta Vladi Crne Gore, dostavljao ASK-u popunjenu Kontrolnu listu, ovjerenu 

od strane odgovornog lica, na osnovu koje bi ASK odlučivala da li ima potrebe da se 

ulazi u analizu ili ne. Ukoliko ASK procijeni da dati odgovori ne korespondiraju sa 

suštinom predloženog propisa, svakako bi se posebno pozabavila datim propisom. 

Analiza bi bila obavezna za propise koji uređuju pitanja iz oblasti od posebnog rizika 

na korupciju. 

 

Jelena Perović je pojasnila da ASK neće ulaziti u suštinu norme, već će analizirati 

propise sa aspekta antikorupcije, a saglasno Kontrolnoj listi i procjeni ASK o mogućem 

prisustvu antikorupcijkih rizika u datom propisu. 
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Momčilo Radulović je pohvalio rezultate Odsjeka, kao i težnju ASK  da kroz 

ukazivanje na korupcijek rizike u propisima, utiče na društvena kretanja i jačanje 

vladavine prava u Crnoj Gori. Smatra da bi ASK trebala da se nametne kao kontrolor u 

proceusu donošenja propisa, sa aspekta antikorupcijskih rizika. 

S tim u vezi, predložio je da Savjet ASK usvoji zaključak kojim će inicirati da se u 

najkraćem roku: 

- Vladi Crne Gore dostavi Preliminarna kontrolna lista na rizike od korupcije, kao i 

Inicijativu koja se odnosi na predviđanje obaveze sprovođenja preliminarne 

kontrole na rizike od korupcije tokom zakonodavnog procesa, a koja bi bila 

uređena budućim Zakonom o Vladi.  

- sprovedu aktivnosti na usklađivanju postojeće Metodologije za procjenu rizika od 

korupcije u propisima sa preporukama međunarodnog eksperta, u dijelu opštih i 

pojedinačnih faktora za određivanje prioriteta u radu, i da istu dostavi Savjetu ASK 

na upoznavanje. Preijedlozi su jednoglasno usvojeni. 

 

Nakon završene rasprave, predsjedavajući je konstatovao da se Savjet ASK 

upoznao sa Informacijom o aktivnostima Odjeljenja za praćenje propisa i davanje 

mišljenja na propise iz oblasti korupcije u dijelu Metodologije za procjenu rizika od 

korupcije u propisima u Crnoj Gori. 
 

 

Druga tačka: Tekuća pitanja  
 

I. Na prijedlog Momčila Radulovića, Savjet ASK je inicirao realizaicju aktivnosti na 

izradi analize Zakona o sprječavanju korupcije (“Službeni list Crne Gore” br.53/14 i 

42/17), Zakona o zaradama u javnom sektoru (“Službeni list Crne Gore” br. 16/16, 

83/16, 21/17, 42/17, 12/18, 39/18 - Odluka US CG, 42/18, 34/19, 130/21 - Odluka 

US CG i 146/21) i Odluke o specijalnom dodatku (“Službeni list Crne Gore” br. 

61/16, 65/17, 134/21), u dijelu utvrđivanja koeficijenta/dodatka na zaradu Direkorice 

i pomoćnika  direktorice ASK; 
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II. Na prijedlog Zlatka Vujovića, Savjet ASK je zatražio započinjenje razgovore sa 

predstavnicima nadležnih institucija na temu iznalaženja novih službenih 

prostorija ASK, koje će biti adekvatne broju sistematizovanih radnih mjesta, kao 

i specifičnostima rada ASK; 

 

III. Na prijedlog Momčila Radulovića, Savjet ASK je zatražio izradu analize o 

potrebama za ostvarivanjem adekvatnih uslova rada, uključujući radne 

prostorije i drugi prostor za neophodan efikasno fukcionsanje ASK i njenih 

zaposlenih; 

 

IV. Savjet je odlučio da na 76. sjednici, koja će se održati 22. jula 2022. godine u 

10 sati, razmatra Izvještaj o radu ASK za drugi kvartal 2022. godine. 

 

------------------------------- 

       Savjet ASK, na 75. sjednici, usvojio je sljedeće  

 

ZAKLJUČKE I/ILI KONSTATACIJE:  

1. Savjet ASK se upoznao sa Informacijom o aktivnostima Odjeljenja za praćenje 

propisa i davanje mišljenja na propise iz oblasti korupcije u dijelu Metodologije 

za procjenu rizika od korupcije u propisima u Crnoj Gori; 

2. Savjet ASK je jednoglasno inicirao da ASK u najkraćem roku: 

- Vladi Crne Gore dostavi Preliminarnu kontrolnu listu na rizike od korupcije, 

kao i Inicijativu koja se odnosi na predviđanje obaveze sprovođenja 

preliminarne kontrole na rizike od korupcije tokom zakonodavnog procesa, 

a koja bi bila uređena budućim Zakonom o Vladi; 

- sprovede aktivnosti na usklađivanju postojeće Metodologije za procjenu 

rizika od korupcije u propisima sa preporukama međunarodnog eksperta, u 

dijelu opštih i pojedinačnih faktora za određivanje prioriteta u radu, i da istu 

dostavi Savjetu ASK na upoznavanje.; 

3. Na prijedlog Momčila Radulovića, Savjet ASK je inicirao realizaicju aktivnosti na 

izradi analize Zakona o sprječavanju korupcije (“Službeni list Crne Gore” 

br.53/14 i 42/17), Zakona o zaradama u javnom sektoru (“Službeni list Crne 
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Gore” br. 16/16, 83/16, 21/17, 42/17, 12/18, 39/18 - Odluka US CG, 42/18, 

34/19, 130/21 - Odluka US CG i 146/21) i Odluke o specijalnom dodatku 

(“Službeni list Crne Gore” br. 61/16, 65/17, 134/21), u dijelu utvrđivanja 

koeficijenta/dodatka na zaradu Direkorice i pomoćnika  direktorice ASK; 

 

4. Na prijedlog Zlatka Vujovića, Savjet ASK je zatražio započinjenje razgovore sa 

predstavnicima nadležnih institucija na temu iznalaženja novih službenih 

prostorija ASK, koje će biti adekvatne broju sistematizovanih radnih mjesta, kao 

i specifičnostima rada ASK; 

 

5. Na prijedlog Momčila Radulovića, Savjet ASK je zatražio izradu analize o 

potrebama za ostvarivanjem adekvatnih uslova rada, uključujući radne 

prostorije i drugi prostor za neophodan efikasno fukcionsanje ASK i njenih 

zaposlenih; 

 

6. Savjet je odlučio da na 76. sjednici, koja će se održati 22. jula 2022. godine u 

10 sati, razmatra Izvještaj o radu ASK za drugi kvartal 2022. godine. 
 

Sastavni dio ovog zapisnika je Informacija o aktivnostima Odsjeka za praćenje propisa 

i davanje mišljenja na propise iz oblasti korupcije u dijelu Metodologije za procjenu 

rizika od korupcije u propisima u Crnoj Gori;  

 

Sjednica je zaključena u 12.30h. 

 

Broj 00 – 1849/3 

Podgorica, 22. jul 2022. godine 

 

SEKRETARKA SAVJETA                                        PREDSJEDNIK SAVJETA ASK 
 
 Aleksandra Vojinović, s.r.                                                   Momčilo Radulović, s.r. 
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